

ЯК УКР. ПАТРІОТИ ПЕРЕБІХУЮТЬ ОДНІ ДРУГИХ.

На Буковині виходить гідна газетка українських патріотів румунських борж та агентів сфурманів, що називається "Рідний Край".

"Наш канал "Бідний Край" пустих нову брудну брехню в світ. В своєму числі з 26. лютого підбірює він за канадійською газетою "Український Голос", яку видають такі самі патріотичні "пані", як наша бідокрайська кумпанія, що якій там укр. комуністи в Канаді зібрані на допомогу для жертв повні в Галичині 23,312 долларів і ті гроші вкрали. До цієї підбуреної мішає "Бідний Край" і нас і каже, що ми написали-би, що ті гроші вкрали редактори "Укр. Голосу".

Щоби мали контролю? А ми навіщо? От така комедія відбувається в Женеві? Більшовики приїхали до Женеві з пропагандою. Хіба-ж вони тому винні, що їхня думка скорше приймається в міліонних працюючих масах, як крутня капіталістичних політиків?

ЯК ВИСМІВАЛИ ВІНАХІДНИКІВ.

Коли перед стома роками винахідники здійснили, то-то брудношного співчуття: "То є дурка! Якійсь граф Цеппелін. Теоритики доказували, що цей річ неможлива, аби сталеві колеса могли довгий час порухатись по шинах, а один французький фізик математично "доказував", що є виключно не посувати колеса за поміччю парової сили.

ЧОМУ НАМ ГАЗЕТИ ПРОПАДАЛИ.

Смокі Фолс, Онт., це наша невелика, чисто робітничка оселя, положена 50 миль на північ від Канукейсіна, звідки "Спірус Фолс Навер енд Пейпер" компанія провела собі приватну залізницю.

ЗАСЛУГА ПРЕСИ В ОРГАНІЗАЦІЙНОМУ ЖИТТІ ПРАЦЮЮЧИХ

Було це в часі погані панів і підпанків за зеленими доларами українських робітників в Канаді. Греко-православні на спілку з Божрами в Монреалі і інші з православними включно, з'єдналися в один "соброрний" гурт і почали неабі який наступ на робітничій заробітці.

"ДОБРОБУТ".

Велика буржуазна преса цієї країни ніколи не переставала видати добробуту, в якому нібито живе її громадянство.

ДО ВИКОНАННЯ СЦЕНЕРІ І ДЕКОРАЦІЙ.

Провінційальний Комітет ТУРФДі в Торонто, Онт., повідомляє всіх тих, що потребують в своїх будинках декораций, куртин і взагалі всієї сценерії, що в Торонто є український малер, який малював всю сценерію в Укр. Роб. Домі в Тімініс і Торонто.

Велика буржуазна преса цієї країни ніколи не переставала видати добробуту, в якому нібито живе її громадянство. Читачки до преси, можна зробити мільне заключення, що може в справді тут всім людям так добре живеться.

"НЕЩІРІСТЬ" РАД. ДЕЛЕГАЦІЙ.

Нарешті таки прийшло представникам капіталістичних держав сказати своє офіційне слово щодо пропозиції радянської делегації розробити. Не сказати нічого, зігнувати, відкинути в очі більшості любителів міра, було-б неестетичним.

ПОЛЬЩІ БУДЕ ПРИПИСАНО?

Польщі буде приписано? Більшовики хитрі! Стараються не переговорити, щоби забути про загрозі Польщі від радянської іолюції.

СМОКІ ФОЛС, ОНТ.

Смокі Фолс, Онт., це наша невелика, чисто робітничка оселя, положена 50 миль на північ від Канукейсіна, звідки "Спірус Фолс Навер енд Пейпер" компанія провела собі приватну залізницю.

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ. ДЕСЯТЬ РОКІВ ПІДТРИМУЄМО МИ "УКР. РОБ. ВІСТІ" І ЦЕ УМ ВПОВНІ НАЛЕЖИТЬСЯ. Це лише частинно звертаємо ми їм те, що дали нам "У.Р.В." Вони зробили з нас людей, бо змалку ми були виховані на рабів.

УКРАЇНСЬКИЙ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКИЙ ДІМ

УКРАЇНСЬКИЙ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКИЙ ДІМ. ДЕСЯТЬ РОКІВ МІ ОРГАНІЗОВАНО ПІДТРИМУЄМО СВОЮ ПРЕСУ! Святкування десятилітній ювілей нашої культурно-освітньої організації, ми повинні згадати також найбільшого будівника цієї організації, нашу робітничо-фермерську пресу, а зокрема "Українські Робітничі Вісті".

ЧИ ВИ ВЖЕ ЗАМОВИЛИ ВЕЛИКИЙ, ДУЖЕ ШКАВИЙ ЗМІСТОМ ТА БАГАТО ІЛЮСТРОВАНИЙ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКИЙ КАЛЕНДАР НА 1928 РІК. Є це найбільший і найкращий український Робітничо-Фармерський Календар на американському континенті.

